
Ejemplo: Al lanza un dado equilibrado, se definen A:Obtener 2 al lanzar el dado, B:Obtener par al lanzar 
el dado y C: Obtener 3 al lanzar el dado

Idea: Ahora B es el "nuevo espacio muestral" del problema

Intuitivamente Como sabemos que es par, solo hay 3 casos (uno de ellos 2)

Como sabemos que es par, no puede ser 3

Aplicando la formula

Aplicando la formula
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Usando Bayes

Usando prob totales

Llamando a reescribiremos una ecuación

Reemplazando (2)
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Aplicando Bayes

Prob totales

Reemplazando en (1)
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Usando bayes

Usando prob totales

Reemplazando

Usando la definición

Usando totales
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